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Кошаркаши ОКК Борац уписали су синоћ десету побједу у Првој лиги Републике Српске
савладавши у дворани Борик, у утакмици 24. кола, екипу фочанске Сутјеске резултатом
79:76 након резултатског преокрета и минуса од 19 поена у финишу треће дионице.
Тријумфом над другопласираним тимом првенства ОКК Борац је стигао до жељене
десете позиције која доноси опстанак у елитном рангу, а за потврду истог, без обзира на
резултате конкурената, потребне су им побједе у посљедња два кола, над Студентом у
дворани у кампусу и потом Теслићем у дворани Борик.

  

  

      

  

- Честитам мојим играчима на тешкој, али и заслуженој побједи, узевши у обзир сву
енергију коју смо потрошили на овој утакмици како бисмо стигли до преокрета, као
и карактер који смо показали. Видјели сте и у прошлој утакмици у Рогатици,
враћали смо се са -20, имали два шута за побједу које нисмо искористили, а ја сам
знао да ће се то морати вратити, то сам екипи нон-стоп говорио. Без обзира на
резултат, умор и повреде, знао сам да ћемо све надокнадити уколико покажемо
карактер. Честитао бих и екипи Сутјеске на фер и коректној игри и желим им све
најбоље у наставку сезоне. У наредном колу играмо са Студентом, тек смо
завршили меч са Сутјеском, за градски дерби се спремамо од понедјељка  – рекао
је тренер Бојан Божић у изјави након утакмице.

  

Андреј Микеш је у побједи над Фочацима учествовао са 13 поена, један скок му је
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недостајао до дабл-дабл учинка, а пет поена је постигао у посљедњим минутима меча,
када су црвено-плави, ношени одличном подршком публике, прешли у вођство и очували
га до краја утакмице.

  

- Тешка утакмица за нас, лоше смо је отворили, губили смо и разликом од 20 поена,
међутим четврту четвртину смо ријешили разликом од 17 кошева за нас, успјели да
надокнадимо заостатак и стигнемо до важне побједе. Што се тиче мог здравственог
стања и повреде кољена, мало су ноге "тешке", све остало је супер. У наредном
мечу са Студентом ништа не обећавамо сем велике борбе и свог максимума  –
истакао је Микеш.

  

  

{youtube}wiNC08XXu78{/youtube}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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